

R 热点 日地方法院强制起诉中国船长

外交部:日方在钓鱼岛“撞船事件”中的行为损害中日关系

星报综合报道 围绕2010年9月7日在钓鱼岛发生的中国渔船与日本海上保安厅船相撞事件,日本那霸地方法院指定的律师15日对中国船长提起了强制起诉。那霸检察官审查会此前已表决通过应以公务执行妨碍罪起诉中国船长。

2010年9月7日上午,在钓鱼岛海域,一艘中国拖网渔船与日本海保巡逻船“与那国”号相撞。巡逻船部分受损,但没有人员伤亡。日本海上保安厅当晚决定,计划以涉嫌妨碍执行公务为由,逮捕中国渔船船长詹其雄。

在中方严正交涉下,日方放还了非法抓扣的中国渔船船长。

2012年3月15日,外交部发言人刘为民主持例行记者会。在回答记者提问时,刘为民表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中

国对此拥有无可争辩的主权。日方对中国公民采取任何形式的所谓司法程序都是非法和无效的。日方在“撞船事件”中的行为严重损害了中日关系,日方应多做维护两国关系大局的事情,而不是相反。

K 看点

日本计划2025年送机器人登月

日本媒体14日报道,来自日本东北大学等机构的科学家正在静冈县的沙丘上进行机器人登月模拟测试,为2025年将机器人送上月球做准备。13日,科学家们在静冈县滨松市沙丘地区对8个机器人进行了测试,这里的地形条件与月球上相似。这些机器人由日本宇宙航空研究开发机构、数所大学及其它一些研究机构联合制造。机器人的测试内容包括穿过覆盖月球表面的风化层、爬上和爬下陡峭的丘陵,以及从陨石坑中获取岩石样本等。 沈姝华

美校车事故1人死亡15人受伤

美国宾夕法尼亚州14日发生校车交通事故,一辆运载高中生的校车与一辆运送饮料的卡车相撞,造成1人死亡,至少15人受伤。当地媒体援引警方的话说,死者为司机。这是近3天来美国发生的第三起校车事故。12日印第安纳州一辆校车发生事故,一名司机与一名学生死亡。13日密苏里州一辆校车翻车,11名学生受伤。 王丰丰

即将发射首颗本国造间谍卫星

航母、核潜艇、战机、坦克、导弹……印度近年在国防自主化领域取得一系列重大突破,如今印军装备国产化的步伐更是迈进太空。据印度印亚通讯社14日报道,印度太空研究组织将在今年4月发射首颗本国制造的间谍卫星。 卢梦之

美国海军陆战队将裁减2万人

美国海军陆战队14日宣布,为了响应国家削减军费的政策和顺应平时期的需要,海军陆战队将在未来五年内逐步削减兵力,将削减4个步兵营和12个飞行中队,总计约2万人。 宇桓

“占领华尔街”花销数十万美元

“占领华尔街”示威本月17日将迎来半年纪念日,示威运动半年来已花销数十万美元,目前遭遇资金枯竭。“占领华尔街”运动去年9月爆发之后,一度募集到大笔资金,示威者曾拥有至少73万美元。 李洋

S 社会

电摇床着火烧死两个月大女婴 厂家赔款原告亦担责

电摇床发生故障起火,里面两个多月大的女婴惨被烧死。记者14日获悉,广东佛山市南海区人民法院近日一审判决两被告赔偿原告37万余元。目前双方均无上诉,判决已生效。佛山市南海区人民法院认为,佛山市公安消防局认定引起火灾的成因之一,是婴儿摇篮在使用过程中发生电气故障,反映婴儿摇篮存在产品质量缺陷。此外,原告在使用婴儿摇篮过程中,没有全程看护,导致危险发生后未能及时排除险情和救护,从而造成损害后果的进一步扩大,原告对损害的发生也有过错。法院遂酌定原告承担本案经济损失的30%,被告承担本案经济损失的70%。 李海强

多家医院拒为怀五胞胎者分娩

“当听说有五胞胎,我们一下就被吓倒了。”来自福建宁德市屏南县的张凯说,虽说五胞胎自然妊娠的几率为6500万分之一,比中福利彩票大奖的几率还要小很多,但这样的奇迹,让他和妻子更多是惊吓而不是惊喜。张凯说,他只能更努力赚钱,才能养得起这个家。但现在一家人最头疼的是在哪里分娩。他们跑遍了厦门的几家大医院,人家一听说怀的是五胞胎,都婉言拒绝了。 康金龙

女子硫酸泼夫反锁大门后逃离

东莞市第二人民法院日前以故意伤害罪判处被告人李某有期徒刑十一年,并赔偿丈夫黄某包括医疗费在内的各项损失共计756万元。李某与黄某系夫妻关系,感情渐渐不和。2010年中秋前一天,两人再次因琐事发生争吵。李某趁黄某熟睡之际,把事先准备的硫酸倒进一个长柄不锈钢小锅内,将小锅扔向黄某的头部,冲出门外反锁大门逃离现场。 邹柳洲

W 万象

西班牙女婴娘胎中接受手术 系全球首例



西班牙巴塞罗那两家医院近日宣布,其医生曾成功从母体外为一个26周大的胎儿进行手术,疏通其肺部一条阻塞了的支气管。目前,胎儿已经长成16个月的小女孩,身体健康。2010年底,巴塞罗那的医生们把内窥镜伸入胎儿的口,清除了她右边支气管的阻塞。在这项仅花30分钟的手术中,医生还把支气管与中气管连接。接受手术的胎儿在11周后呱呱落地,体重有25公斤。其中一名手术医生格拉塔克斯说,这是全球首个为胎儿进行的手术,而且是一举成功。 庄媛

16岁女孩被判与强奸犯结婚

2011年,16岁摩洛哥女孩阿米娜的父母就对强奸女儿的案犯、一个比女儿大10岁的男子提出指控,但是直到近日,摩洛哥北部城市丹吉尔的一名法官才作出判决,判决结果并未惩罚强奸者,而是要求受害女孩必须与其结婚。法庭原本希望这一判决能够“减轻”女孩受到的性暴力伤害,但阿米娜嫁入丈夫家中并不受欢迎,导致她承受更多痛苦。阿米娜最终决定结束自己的生命,她喝掉了丈夫房间内的鼠药。 李金良

白俄公路设“纸交警”执勤



近日,白俄罗斯明斯克东部的克鲁格洛耶,一辆车驶过一张双面印有交警图样的纸板,该纸板交警手里拿着仿真雷达测速枪。白俄罗斯交通部门广泛使用这种纸板,希望起到限速作用。 钟玲



最节能环保的灯 美公司用水母尸体做灯 白天吸光线夜间自亮



美国“惊奇水母”公司近日推出一款用自然死亡的水母尸体和树脂做成的灯具(上图)。水母体内含有一种特殊蛋白质,能够吸收自然光,并在黑暗环境中发出蓝光。因此,使用这款灯具的房间中并不需要安装其他灯具,因为水母会在白天吸收光线,然后在夜间将其释放出来。这款灯具的价格根据水母品种的不同而有着较大差别,较为普通的蓝色和黄色水母尸体制成的灯具售价为20到25英镑(约合人民币198到248元),红色“美杜莎”水母灯具价格约为110英镑,而非非常稀有的青绿色水母尸体制成的灯具则为115英镑。

世界最丑狗去世 墓志铭或写“实在太丑”



获得2011年“世界最丑狗”称号的小狗尤达近日在睡梦中去世。有报道称,它的墓志铭可以写成“它实在是太丑了”。尤达是一只混有吉娃娃和中国冠毛犬血统的小狗,它一度因为自己丑陋的相貌被主人抛弃,生活颠沛流离。直到主人特里·舒马赫发现并收养了它。后来,尤达因其乱而凌乱的毛、突出的舌头和几乎没有毛且细瘦的腿让它赢得了第23届“世界最丑狗”比赛的冠军,还获得了1000美元的奖励。“世界最丑狗”比赛的负责人则表示,尤达虽然已经去世,但它的“最丑”称号仍可以保持到今年6月。 星报综合

信达·西山银杏二期本月24日即将登峰面世。二期住宅本次主推90~100㎡全通透三房,近零公摊,开盘当日优惠均价6300元/㎡,火爆预约中。

极致通透房源 合肥刚需置业首选

信达·西山银杏二期此次首推的房源全部为90~100㎡的通透三房。针对首次刚需置业人群的购房需求,二期小高层房源超低公摊率,配合户户赠送的超大面积,绝对不压缩室内使用空间,客厅开间甚至达到了3.9米的超开广尺度,户型整体南北通透,采光通风极

“信达·西山银杏”

90~100㎡极致三房 3月24日登峰开盘

佳,随处都能欣赏到窗外满溢的芬兰式自然美景。

信达·西山银杏二期五大价值 诠释品质生活

信达地产,中国上市房企28强,深耕安徽市场23年,璀璨绽放11城,20万业主成熟选择,实力保障您的居住。

守望黄潜望 中心只在你手中 黄潜望之上,承接蜀山、政

务、高新三区无限价值点,潜力即时飙升。乐购、百大商业街重磅环伺,中心价值不言而喻。

绝版零公摊 空间只由你掌控

黄潜望绝版小高层,90~105㎡极致户型,通透醇美三房,户户赠送超大面积,近零公摊,私享开阔视界。

独有芬兰风情 风景只在你眼中 景观大师Charles Norris倾情设计,传承芬兰式风情小镇的优雅

与人文。名贵树种和花草层峦叠翠,错落景致,浑然天成。

双名校学区 未来只由你专享

五十中、稻香村小学双名校学区,家门口的荣誉享受,见证成长的梦想奇迹,成就孩子的美好未来。

信达·西山银杏二期住宅3月24日即将倾情入市,90~105㎡顶级户型,全阳通透三房打造黄潜望绝版低密度宜居社区,户户赠送超大面积,近零公摊,私享开阔视界。首期推出3#楼及13#楼的202套房源,认筹可于3月24日开盘当日享受6300元/㎡的开盘特惠价。

拍卖公告

受委托:我公司将于2012年4月1日下午4时在国瑞宾馆会议室举行拍卖会。

一、拍卖标的:阜阳市解放北路151号房产一处,建筑面积约1100平方米(无土地证)。整体拍卖240万元(有保留价)。

二、标的展示时间、地点:公告日至拍卖前一日,标的物所在地。

三、承租户有优先购买权。

四、注意事项:有意竞买者请持有效证件至我公司办理竞买手续,并缴纳20万元保证金,如竞买不成,保证金退还(不计息)。

联系电话:13956813348 15856800206 2181798 安徽瀚海拍卖有限公司 2012年3月16日